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 في مقياط محاظبت الدعيير إظخذساكي إمخحان

  :قاؽ(ه 8)عؤال الأول ال

 :2024قذمذ لكم مطلحت الاداسة الماليت لمؤظعت ما المعلىماث الخاليت المخعلقت بعىت 

  CVu = 120 DAالخكلفت المخغيرة للىحذة الىاحذة: ،  Pu =300 DA: ظعش البيع للىحذة الىاحذة

                       UT  Q = 1000المىخجت والمباعت: الكميت،  CF = 60000 DAالخكاليف الثابخت: 

 ظخغلال الخفاغلي؟أحعب هديجت الإظخغلال باظخخذام جذول الإ  -1

  ؟مع الخفعير ثم حذد جاسيخ الىضىل إليهاوفعشها،  (SRأحعب عخبت المشدودًت) -2

في حجم  هخفاعوا %3في ظعش البيع بــــ  سجفاعاإرا علمذ أن المؤظعت جخىقع مع بذاًت العام الجذًذ  -3

مع  ، أحعب الىديجت المخىقعت للمؤظعت في العام الجذًذ%6واسجفاع الخكاليف الثابخت بــ  %10المبيعاث بــ 

 ؟الخعليل

 : هقاؽ( 12)ويالعؤال الثا

ومً كشىفاث المؤظعت جحطلىا . M2و  M1 خينأولي ادجينباظخعمال م Bو  A ينمؤظعت مىخىججيخج 

  الماض ي: جىيليتعلى المعلىماث الخاليت الخاضت بشهش 

اث الشهش: -2 :يولالأ ضون خالم -1   مشترً

M1: 1500دج  16250بخكلفت إجماليت  كغ M1: 10000دج 60000بخكلفت إجماليت   كغ  

M2 :500 دج 4800بخكلفت إجماليت  كغ  M2 :9500دج  72800بخكلفت إجماليت  كغ 

 M2  ج لــــد1000و M1لــ  دج3000 ششاءف مباششة لليمطاس  دج 20000بخكلفت إجماليت  Bوحذة مً  2000

  :الإهخاج والاظخعمالاث -3

فػلاث  وقذ خلف هزا المىخج. M2 مً  كغ 7000 و M1مً  كغ 6000ظخعمال با Aوحذة مً  15000 إهخاج -

 دج500قذسث جكلفت الخخلظ منها   للاظخعمال قابلت غير

جكلفخه  وقذ بقي إهخاج جاسي . M2 مً  كغ 2500و  M1مً  كغ 5000اظخعمال ب Bً وحذة م 10000إهخاج  -

 دج. 1200

 .Bمىخج و الباقي لل Aدج وجهذ للمىخج  6000 دج منها 8950قذسث بـ  طاسيف الإهخاج المباششةم

  مبيعاث الشهش: -4

  دج للىحذة 18 بععش Bمً  وكل الىحذاث،  دج للىحذة 20 بععش Aوحذة مً  12500جم بيع 

 .Bدج للمىخج    3600و  Aللمىخج دج  2500 مطاسيف الخىصيع المباششة

     2024/2025 :العىت الجامعيت                

 12/06/2025 :الخاسيخ          

  وهطف المذة: ظاعت                

  ـتعىاب –جامعت باجي مخخاس   

 علىم الدعييرالخجاسيت و كليت العلىم الإقخطادًت و 

   علىم إقخطادًت 2العىت 
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  لخطذ في الجذول الخالي: الأعباء غير المباششة: -5

 ًظهش جذول جىصيع الأعباء غير المباششة في المؤظعت مع مفاجيح الخىصيع كما ًلي:

  المؿلىب:

  أكمل جذول جىصيع الاعباء غير المباششة؟ -1

  الخكاليف وظعش الخكلفت؟ أحعب مخخلف -2

 ؟الىديجت الخحليليتأحعب  -3

 الطـادس مً المخضون في جقييم  CMP ؾشيقـت الخكلفـت المخىظؿـتالمؤظعت  عخخذمحظت: حلا م

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بالخىفيق

 الأقعام               

 البيان        

 بلغالم

 عالمىص 

 الأقعام الشئيعيت المعاعذةم اقعالأ

 الخىصيع الإهخاج الخمىيً الطياهت الإداسة

 30750 60050 53000 34000 22600 200400 مىع الخىصيع الأوليمج

 %30 %40 %20 %10 (%100) / جىصيع قعم الإداسة

 %25 %35 %20 (%100)  %20 / جىصيع قعم الطياهت

اث / / /   وحذة مباعت مىخجتوحذة  قيمت المشترً
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 الإجابت الىمىرجيت

 ن(8) الجىاب الأول:

  حعاب هديجت الإظخغلال باظخخذام جذول الاظخغلال الخفاغلي: -1

 

 

 

 

 

 

 

 (، ثم جحذًذ جاسيخ الىضىل إليها:SRحعاب عخبت المشدودًت) -2

SRQ = 
  

  ;    
  = 

     

   ;    
   SRQ = 333.33 UT ن(0,5)  

SR = 
  

 ;  
   

  
 
  = 

     

 ;  
   

   
 
   SR = 100000 DA ن(0,5)  

 ن(0,5) (R= 0جمثل عخبت المشدودًت هقؿت جىاصن المؤظعت أي لا سبح لا خعاسة )

 جاسيخ الىضىل إلى عخبت المشدودًت هى: 

T  = 
        

   
  = 

            

       
   T  = 4 mois ن(0,5)  

 ن(0,5)جبذأ في جحقيق الشبح شهش، وبعذهاأ اسبعتفي أي أن المؤظعت جطل لىقؿت الخىاصن 

 دساظت الىغعيت العامت المخىقعت للمؤظعت في العام الجذًذ: -4

CA ‘ = 300000 X1.03 X 0.9 = 278100 DA ن(0,5)  

CV ‘ = 120000 X 0.9 = 108000 DA ن(0,5)  

CF '= 600000 X 1.06= 63600 ن(0,5)  

R ‘ = CA ‘ -  CV ‘ – CF =   278100  -  108000 -  63600    R ‘ = 106500DA ن(0,5)  

اهخفاع سقم الاعمال بعبب دج  106500إلى  ىخفؼدحعب جىقعاث المؤظعت فئن هديجت الإظخغلال للعام الجذًذ ظ

ظعش البيع واهخفاع الخكاليف مً اسجفاع  بالشغم، اسجفاع الخكاليف الثابختبعبب الىاجج عً اهخفاع حجم المبيعاث و 

  ن(1)  .اهخفاع حجم المبيعاث عً الىاججالمخغيرة 

 ن(21): ويالجىاب الثا

 ن(2,25) :عباء غير المباششةل جذول جىصيع الأ اكمإ -1

       أعباء قعم الإداسة بعذ الخبادل  αهػع: 

}أعباء قعم الطياهت بعذ الخبادل ،     فيكىن:    β و        
α            β      

β            α      
 ن(0,25) 

 ( هجذ:1( في )2وعىع )   

 اليعبت المئىيت المجمىع عباءالأ 

 (CA)سقم الأعمال 

  (CV)( الخكاليف المخغيرة-)
1000 X300= 300000 (0,5)ن 

(1000X120=120000)(0,5)ن 

100% 

%40 

 60% ن180000(0,5) ( CV  /M) كلفت المخغيرةخالهامش على ال

 20% ن(0,5)(60000) (CF)الخكاليف الثابخت الإجماليت  (-)

 40% ن(0,5)سبح  120000 (R)فيتالطاهديجت الذوسة 
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α           β   α                      α  

                                      α                 α  

                                      α      α                  α          

                                      α  
     

    
(ن0,25)                                   

 ( هجذ:2في ) αوعىع 

β            α   β                   

                                      β ن(0,25)                                              

 :ا ًليبعذ الخبادل والخىصيع كملخكاليف غير المباششة الثاهىي لخىصيع الجذول ومىه ًكىن  

 

 

 

 

 

 

 

 ن(2,5) :المشتراة  المىاد الأوليتحعاب جكلفت  -2

 المىاد                

 البيان                 

M1 

  

M2 

 

 ن(0,25) :المشتراة المىاد الأوليتثمً   -

 ن(0,25) مطاسيف الششاء: -

 أعباء غير مباششة لقعم الخمىيً: -

 ن(0,5)

M1 60000×0.5  

M2 72800× 0.5 

60000 

3000 

 

30000 

72800 

1000 

 

 

36400 

(= CUMPم).وو.ث.
 جكلفت المخضون المخبقي : جكلفت الإدخال الجذًذ

 كميت المخضون المخبقي : كميت الإدخال الجذًذ
 

 =   M1 (CUMP) م.وث.و.
     :16250 

10000 :1500 
   =9.5 

 ن(0,25)

 =   M2 (CUMP) م.وث.و.
        :4800 

9500 :500 
   =11.5 

 ن(0,25)
 

 110200 93000 ن(0,5)لششاء الإجماليتجكلفت ا

 9500 10000 عذد الىحذاث المشتراة

 11.6 9.3 ن(0,5)جكلفت الىحذة المشتراة

 

 

 

 

 

 الأقعام               

 البيان        

 بلغالم

 عالمىص 

 الأقعام الشئيعيت المعاعذةم اقعالأ

 الخىصيع الإهخاج الخمىيً الطياهت الإداسة

 30750 60050 53000 34000 22600 65691 مجمىع الخىصيع الأولي

 9000 12000 6000 3000 (30000) / جىصيع قعم الإداسة

 9250 12950 7400 (37000)  7400 / جىصيع قعم الطياهت

 ن(0,25)49000 ن(0,25)85000 ن(0,25)66400 0 0 / مجمىع الخىصيع الثاهىي 

اث / / / ؾبيعت وحذة القياط  وحذة مباعت ىخجتم ةوحذ قيمت المشترً

 24500 25000 132800 / / / عذد وحذاث القياط

 ن(0,25)2 ن(0,25)3,4 ن(0,25)0,5 / / / جكلفت وحذة القياط

30000 = α 

37000 = β 
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 ن(3,5) (:B) و (A ) لمىخىجيناحعــاب جكلفت إهخــاج  -3

 المىخجاث                        

 البيان                 

 (Bالمىخج ) (Aالمىخج )

 ن(1) وليت المعخعملت:جكلفت المىاد الأ  -

   (A) M1   :6000× 9.5 

M2     :7000×  11.5 

   (B) M1    :5000× 9.5 

M2    :2500× 11.5 

 ن(0,25) مطاسيف إهخاج مباششة:

 ن(0,5) أعباء غير مباششة لقعم الإهخاج:
 (A) :15000× 3.4 

(B) :10000×3.4  

 ن(0,25)جكلفت الفػلاث الخالفت

 ن(0,25)اهخاج جاسي نهاًت المذة

 

57000 

80500 

 

 

6000 

 

51000 

 

500 

 

 

 

47500 

28750 

2950 

 

 

34000 

/ 

(1200) 

 

 

( =  CUMPم).وث.و.
 جكلفت المخضون المخبقي : جكلفت الإدخال الجذًذ

 كميت المخضون المخبقي : كميت الإدخال الجذًذ
 

 =   B(CUMP) م.وث.و.
       :20000

10000 :2000
   =11  

 ن(0,25)
 

 112000 195000 ن(0,5)خاج الإجماليتجكلفت الإه

 10000 15000 عذد الىحذاث المىخجت

 11.2 13 ن(0,5)جكلفت الىحذة المىخجت

 

 ن(2,25) حعـاب ظعـش الخكلفت للمىخجاث المباعت: -4

 المىخجاث                        

 البيان                 
 (B)المىخج  (A)المىخج 

 ن(0,5) جكلفت الإهخاج المباع:

  (A)  :12500 ×13 

 (B)  :12000 ×11 

 ن(0,25) :مطاسيف الخىصيع المباششة

 ن(0,5) أعباء غير مباششة لقعم الخىصيع:

 (A) :12500×2 

(B) :12000×2 

 

162500 

 

2500 

 

25000 

 

 

132000 

3600 

 

 

24000 

 159600 190000 ن(0,5)الإجماليت ظعش الخكلفت

 12000 12500 عذد الىحذاث المباعت

 13.3 15.2 ن(0,5)ظعش الخكلفت للىحذة الىاحذة

 ن(1,5) جحـذًـذ هديجــت المحاظبت الخحليليت: -5

 المىخجاث                        

 البيان                 

 (B)المىخج  (A) المىخج

 ن(0,5) سقم الأعمال:

  (A)  :12500 ×20 

 (B)  :12000 ×18 

 ن(0,25) ظعش الخكلفت:

 

250000 

 

 (190000) 

 

 

216000 

(159600) 

 56400 60000 ن(0,5)هديجت المحاظبت الخحليليت

 ن(0,25) سبح 116400 الإجماليت هديجت المحاظبت الخحليليت

 


